Asagidaki metni okuyup sorulari cevaplayniz.

Bir adamin bir ati ve bir esegi varmis. Bir giin yolda giderlerken esek pek yo-

rulmus. Ata déntip “Ne olur, su benim yiikimin birazini sen tasi, yoksa ben élivere-

cegim.. demis. At bu sézleri duymazliktan gelmis. Esegin dedigi de olmus. Zavallick

dayanamayip yolun ortasina dusip 6livermis. Efendisi ne yapsin®?

Esegin tasidigi ne varsa ata ytiklemis. Esegin derisini de ytizmis, ytike onu da

katmis. At icini cekerek “Gérdiin mi basima gelenleri, ben azick bir yiike katlanmaz

iken simdi hepsini sirtima vurup tasitiyorlar.

1. Metinde adamin hangi hogvonlorln-
dan bahsedilmektedir?

A) at ve inek
B) at ve esek
C) at ve deve

2. Metine gére esek ata ne séylemis?

A) Yikinin birazini tasimasini

B) Yiyecegini paylasmasini

C) Yikinan hepsini tasimasini

3. At esegin teklifini nasil karsilamis?
A) Duymazliktan gelmis.

B) Sevincle karsilamis.

C) Teklifini kabul etmis.
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4. Esek olince, esegin sahibi ne yap-
mis’?

A) Esegi icin aglamaya baslamis.

B) Baska bir esek bulup yiki ona
yiklemis.

C) Esegin tasidg ne varsa ata ykle-
mis.

5. "spor-kral-tiren-yanlis. sézctklerin-
den kac tanesinin yazimi dogrudur?

A) 3 B) 2

demis.

6. Yukarida okudugumuz metine en

uygun baslik asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) Degirmenci ile Esek
B) At ile Esek
C) Acgozlu Esek

7. Asagidaki ctimlelerin hangisinin so-

nuna farkl bir noktalama isareti gel-
melidir?

A) Of canim sikildi

B) Aylin, annesine cicek aldi
C) Bugiin beslenmemi unuttum

8. “Sibel, baz sézcikleri hic ... "

cimlesinde noktali yeri en uygun asagi-
dakilerden hangisi tamamlar?

A) okuyamiyordu B) karaliyordu
C) guiliyordu

9. "Bugtin parkta Ali( ) Mehmet ve
Oguz( la oyun oynadk( ). ciimlesinde
parantez iclerine sirasi ile hangi nokta-
lama isaretleri konulmalidir?

A)()C){0)
B) () () ()
C 0 QO

ilkokul1






